
Zápis č. 32
z jednání Zastupitelstva obce  Šimonovice dne 06.03.2017
v zasedací místnosti Obecního úřadu v Šimonovicích.

Začátek jednání: 18.30 hodin.
Přítomní členové zastupitelstva obce: 

Ing.  L.  Vránová,  p.  T.  Wondrák, p.  J.  Kučera,  p. Ing.  M.  Komňacký, p. J. Nedomlel, p.I.Kopecký, Mgr. J. Vencláková

Omluveni:  p. Ing. P. Mikulecký, p. J. Meloun
Neomluveni:  0 

Hosté: Ing. J. Rutkovský, p. O. Nosek, p. P. Šisler, p. R. Píša, pí. R.  Broulíková, pí. I. Pourová, p. K. Pour, p.T.Havránek    
Program:

1.  Zahájení, usnášeníschopnost, ověřovatelé

2. ČEZ Distribuce (KOLLERT ELEKTRO s.r.o.) – p.p.č. 205/1 a 612/1 k.ú. Rašovka – návrh  Smlouvy o smlouvě budoucí
3. Chodník v ul. Minkovická – výběrové řízení a uzavření smlouvy o dílo
4. Pozemkové záležitosti
a) Koupě části pozemku parc. č. 271/4 k.ú. Minkovice

b) Koupě části pozemku parc. č. 141/1 a st.p.č. 104 k.ú. Šimísonovice
c) Prodej části pozemku parc. č. 143 a 424/1 k.ú. Šimonovice

5. Projekt MŠ - postup
6. Stavba (haly č. 1 a inženýrských sítí) pro hasiče a technické služby – výběrové řízení
7. Žádost o příspěvek – MŠ Liberecká jazyková školka o.p.s.
8. Různé

a) Zpráva z kontrolního výboru
b) CETIN a.s. (ARANEA network) – p.p.č. 160/4 a 278/1 k.ú. Minkovice – informace
c) Zařazení místních komunikací
d) Kolaudace ul. K Olympii a K Bříze
1.  Zahájení, usnášeníschopnost, ověřovatelé

Starostka obce zahájila zasedání, přítomno 6 členů zastupitelstva obce – na základě přítomnosti konstatována usnášeníschopnost, ověřovateli zápisu navrženi p.T. Wondrák a Ing. M. Komňacký, zapisovatelkou paní L. Husinecká. 

Hlasování o navrženém programu, ověřovatelích a zapisovatelce:
Výsledek hlasování: PRO 6 hlasů, PROTI 0 hlasů, ZDRŽEL SE 0 hlas 
OZ schvaluje navržený program, ověřovatele zápisu p. T. Wondráka  a Ing.  M. Komňackého,  zapisovatelkou pí. L. Husinecká. 
V 18.45 hod. přichází zastupitelka Mrg. J. Vencláková, nyní přítomno 7 členů zastupitelstva.

2. ČEZ Distribuce (KOLLERT ELEKTRO s.r.o.) – p.p.č. 205/1 a 612/1 k.ú. Rašovka – návrh Smlouvy o smlouvě budoucí

Obec Šimonovice obdržela od společnosti KOLLERT ELEKTRO s.r.o., která jedná v zastoupení společnosti ČEZ Distribuce, a.s. Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti a smlouvu o právu provést stavbu č. IE-12-4004738/VB/003 Lbc, Rašovka – vymístění sloupu a kabelu NN a dále žádost o vydání rozhodnutí pro povolení zvláštního užívání pozemní komunikace – umístění inženýrských sítí a jiných nadzemních nebo podzemních vedení všeho druhu v silničním pozemku, na něm nebo na mostních objektech.
Na základě dnešního telefonického hovoru s projektantem z firmy KOLLERT ELEKTRO s.r.o., kdy byly zjištěny nové informace (majitel sousedního pozemku nesouhlasí se stavbou a firma bude hledat jiné řešení stavby), bude tento bod stažen z dnešního jednání OZ a znovu zařazen až po předložení nového návrhu.  

Závěr: ČEZ Distribuce (KOLLERT ELEKTRO s.r.o.) – p.p.č. 205/1 a 612/1 k.ú. Rašovka – návrh Smlouvy o smlouvě budoucí je stažen z dnešního jednání OZ.
3. Chodník v ul. Minkovická – výběrové řízení a uzavření smlouvy o dílo
· Starostka obce a Ing. J. Rutkovský seznamují přítomné s návrhem technického řešení jednotlivých 5-ti etap výstavby chodníku v úseku od Pilínkova (od křižovatky ulic Puškinova – Minkovická) přes centrum Minkovic směrem k železničnímu přejezdu (nad areál firmy Astratrans) včetně překonání trati. Rovněž informují o závěrech z jednání se zástupci společnosti Preciosa, která vlastní většinu pozemků podél ul. Minkovická v rámci 1.etapy stavby. Dále pak informují o jednáních se zástupci Libereckého kraje a krajské správy silnic Libereckého kraje ve věci bezpečnosti dopravy na krajské silnici III/27810 (ulice Minkovická) a především technickém i finančním řešení 2 kritických úseků této silnice, a to  „U Mlýna č.p.1“ a  v centu obce u požární nádrže.
· Bylo vypsáno výběrové řízení na vypracování projektové dokumentace a zajištění inženýrské činnosti na akci „Stezka podél silnice III(27810 obec Šimonovice“, která zahrnuje stavbu 5-ti etap chodníku, veřejného osvětlení, 2 úseků rozšíření krajské silnice Minkovická  včetně zálivů autobusu a přechodů pro chodce.
K podání nabídek v rámci výběrového řízení pro veřejnou zakázku malého rozsahu byly dne 22.12.2016 vyzvány firmy: Ing. Laloušek, Ing. Šklíba, Ing. Jíra, Valbek Liberec, ALB expert Liberec a Ing. Špulák. Komise pro otvírání obálek a hodnocení nabídek se sešla 12.01.2017 v kanceláři Obecního úřadu Šimonovice ve složení Ing. L. Vránová, starostka obce, p. I. Kopecký, místostarosta obce a Ing. J. Rutkovský, konzultant obce ve věcech technických. Závěr: Ke dni 12.01.2017 do 10.00 hod. nebyly doručeny žádné nabídky oslovených uchazečů. Hodnotící komise rozhodla znovu oslovit tři uchazeče s tím, že komise požaduje, aby uchazeč doručil svou nabídku s návrhem pro něj reálného termínu plnění zakázky.  

K  podání nabídek byly znovu vyzvány 3 firmy: Ing. Pavel Špulák, projektová kancelář dopravních staveb, ALB plus spol. s r.o. a Nýdrle – projektová kancelář, spol. s r.o. Komise pro otvírání obálek a hodnocení nabídek se sešla 16.02.2017. V požadovaném termínu byly doručeny 2 nabídky a to od firem: Nýdrle projektová kancelář, spol. s r.o. a Pavel Špulák, projektová kancelář dopravních staveb. Společnost ALB plus se omluvila. Hodnotícím kritériem v rámci zadávacího řízení byla stanovena nabídková cena. Komise posoudila jednotlivé nabídky uchazečů ve vztahu k předmětu zakázky a konstatovala, že nabídky uchazečů vyhovují požadavkům zadavatele. Navržené termíny plnění zakázky jsou akceptovatelné.
Pořadí nabídek sestavených podle výsledku hodnocení:

1. Nýdrle – projektová kancelář, spol. s r.o.

Nabízená cena s DPH
Kč 1.185.000,--

2. Pavel Špulák – projektová kancelář pozemních staveb

Nabízená cena s DPH               Kč 1.240.250,--

Závěr: Komise doporučuje vybrat jako vítěze výběrového řízení společnost Nýdrle – projektová kancelář, spol. s r.o., se sídlem Nad Okrouhlíkem 2365/17, 182 00  Praha 8.
· Starostka obce předložila Smlouvu o dílo s firmou Nýdrle – projektová kancelář, spol. s r.o., vítězem výběrového řízení. Vzhledem k tomu, že Smlouva o dílo nebyla zastupitelům zaslána k prostudování, zastupitelé navrhují hlasovat o uzavření Smlouvy o dílo na dalším jednání OZ, které se bude konat v mimořádném termínu dne 13.03.2017.

· Starostka obce informuje o jednání s p. M. Pieterem, náměstkem hejtmana pro rezort dopravy, investic a veřejných zakázek KULK ohledně kalkulace nákladů na projektovou dokumentaci a inženýrskou činnost s vyznačením podílu obce, Libereckého kraje a investora RD, a dále předkládá písemné sdělení vedoucího odboru dopravy KULK, jakým způsobem bude zajištěno financování podílu Libereckého kraje. 
OZ bere na vědomí informace k projektu „Stezka podél silnice III(27810 obec Šimonovice“ – tzn. ke stavbě chodníku, veřejného osvětlení, zálivů autobusu a přechodů pro chodce v ulici Minkovická, k výběrovému řízení a ke Smlouvě o dílo na projekční a inženýrskou činnost.
4. Pozemkové záležitosti
a) Koupě části pozemku parc. č. 271/4 k.ú. Minkovice

Na 29. jednání zastupitelstva obce starostka obce předložila zastupitelům návrh Kupní smlouvy na koupi pozemků p.p.č. 271/189, 271/190, 271/191, 271/192 k.ú. Minkovice o celkové výměře 4 364 m2 za celkovou kupní cenu Kč 2.477.350,--. Zastupitel p. J. Meloun upozornil, že v návrhu Kupní smlouvy v bodě VI. by mělo být „Vlastnické právo k převáděným nemovitostem přechází na kupující dnem zápisu (nikoliv vkladu) vlastnického práva do katastru nemovitostí u Katastrálního úřadu pro Liberecký kraj – Katastrální pracoviště Liberec“ a dále o povinnosti uhradit daň z nabytí nemovitosti ve výši 4 % z kupní ceny.

Na základě upozornění zastupitele J. Melouna požádala starostka o vyjádření právního zástupce obce Judr. J. Vodičku. Odpověď Judr. J. Vodičky: „Vkladem se do katastru zapisuje vklad, změna, zánik, promlčení a uznání existence nebo neexistence těchto práv: a/vlastnické právo. Současně z.č. 256/2013 Sb. uvádí v § 18  odst. 2 toto: Pokud je rozhodnutím, kterým se vklad povoluje, zcela vyhověno návrhu atd. Z výše uvedených ustanovení Katastrálního zákona je patrno, že je hovořeno o vkladu a nikoliv o zápisu“. 

K dani z nabytí nemovitosti ve výši 4 % z kupní ceny podala informace paní Pospíšilová z Finančního úřadu v Liberci, a to dle zákona 254/2016 Sb., kdy je obec Šimonovice, s účinností od 01.11.2016, osvobozena od daně z nabytí nemovitých věcí.
Nyní starostka obce znovu předkládá návrh Kupní smlouvy zastupitelům k odsouhlasení.  J. Kučera upozornil, že zastupitelům stále nebyly předloženy ceny za stavbu inženýrských sítí.
Vzhledem k tomu, že nebyly doplněny požadované informace tj. ceny inženýrských sítí, bude tento bod projednán na příštím jednání OZ.

OZ bere na vědomí informace ke koupi části pozemku parc. č. 271/4 k.ú. Minkovice.

b) Koupě části pozemku parc. č. 141/1 a st. p.č. 104 k.ú. Šimonovice
Pozemky u stavby Obecního úřadu Šimonovice - Geometrický plán je hotový a společně s dalšími podklady byl předán znalci  ke zpracování znaleckého posudku. Vzhledem k tomu, že obec Šimonovice zpracovaný znalecký posudek doposud neobdržela, bude tento bod projednán na příštím jednání OZ.

OZ bere na vědomí informace ke koupi části pozemku parc. č. 141/1 a st. p.č. 104 k.ú. Šimonovice.

c) Prodej části pozemku parc. č. 143 a 424/1 k.ú. Šimonovice
Geometrický plán je hotový (dle žádosti manželů A. a M. Wondrákových na odkoupení částí obecních pozemků p.p.č. 143 a 424/1 k.ú. Šimonovice) a společně s dalšími podklady rovněž předán  ke zpracování znaleckého posudku. Vzhledem k tomu, že obec Šimonovice zpracovaný znalecký posudek doposud neobdržela, bude tento bod projednán na příštím jednání OZ.

OZ bere na vědomí informace k prodeji části p.p.č. 143 a 424/1 k.ú. Šimonovice
5. Projekt MŠ – postup
Starostka obce informuje zastupitele:
· Konzultace se zástupci  Euroregionu Nisa – zabývají se přípravami projektů a žádostmi o dotace. V současné době možnost dotace z IPRÚ (Integrovaný plán rozvoje území aglomerace Liberec a Jablonec nad Nisou, kde jsou předschválené finanční prostředky např. z programu IROP. Je potřeba nejprve nechat zpracovat tzv. věcný záměr projektu a zaslat jej do programu IPRÚ Liberec- Jablonec nad Nisou. Termín předložení věcného záměru projektu: do konce dubna 2017.

· V rámci diskuze zastupitel p. J. Kučera vznesl dotaz na cenu za zpracování věcného záměru projektu. Po projednání OZ navrhuje zjistit cenovou nabídku za zpracování věcného záměru a 
starostka obce v případě, že cenová nabídka bude do Kč 50.000,--, zadá zpracování věcného záměru projektu Euroregionu Nisa. V případě, že cenová nabídka bude vyšší než Kč 50.000,-- bude zadání zpracování věcného záměru projednáno na příštím jednání OZ tj. 13.03.2017. 
· Ing. J. Vrabec požádal obec Šimonovice o vyjádření k předložené projektové dokumentaci stavby Mateřské školky tak, jak byla zpracována arch. Dudou v 1/2017 s tím, že do dokumentace zapracoval napojení na inženýrské sítě.

· Starostka obce požádá majitele pozemku o souhlas se stavbou části objektu MŠ na jeho pozemku, tak, aby mohla být podána žádost o vydání územní rozhodnutí.
· Zastupitel T. Wondrák navrhuje:

· vzhledem ke komplikované situaci  a časové náročnosti projektu MŠ  (lokalita J. Kotka) by upřednostnil   kontejnerovou školku nebo dřevostavbu a to především z důvodu urychlení stavby a získání dotací

· výstavba MŠ na obecním pozemku (u bytových domů Buková 120 a 121) 

Hlasování o  postupu  k podání žádosti o vydání územního rozhodnutí.

Výsledek hlasování: PRO 4 hlasy, PROTI 0 hlasů, ZDRŽEL SE 3 hlasy (T. Wondrák, J. Kučera, Ing. Komňacký)

OZ neschvaluje postup k podání žádosti o vydání územního rozhodnutí.

6. Stavba (haly č. 1 a inženýrských sítí) pro hasiče a technické služby – výběrové řízení

Na minulém jednání OZ schválilo zadání výběrového řízení na stavbu haly č. 1 a inženýrských sítí, a to dle výběru položek z Rekapitulace objektů stavby v celkové výši Kč 10.375.250,--. Na základě rozhodnutí zastupitelstva, starostka obce kontaktovala firmu Compet Consult s.r.o., Ing. Rycheckou s žádostí o zpracování a administraci výběrového řízení a dále byla pověřena k oslovení 3 – 5 firem v rámci zjednodušeného podlimitního řízení, bez zveřejnění výběrového řízení.

Závěr z jednání s Ing. Rycheckou z firmy Compet Consult s.r.o.:
· Postup zastupitelstva ze dne 06.02.2017 je protizákonný.
· Nejedná se o zakázku malého rozsahu (zakázka malého rozsahu na stavební práce je do Kč 6.000.000,-a na dodávky a služby – do Kč 2.000.000,--).
· V tomto případě se musí administrovat  jako podlimitní veřejná zakázka na stavební práce , ze zákona musí být veřejná, musí být zveřejněna na profilu zadavatele a na tuto zakázku se  mohou přihlásit dodavatelé z celé ČR. 
· Obec Šimonovice může navíc, kromě výše uvedeného, oslovit firmy, ale minimálně 5 firem.
· Nejprve je nutné oslovit projektanta a rozpočtáře, kteří upraví a aktualizují projektovou dokumentaci pro výběrové řízení dle požadovaného rozsahu.
· Společnost Compet Consult s.r.o. předložila cenovou nabídku za administraci výběrového řízení ve výši  Kč 63.000,-- bez DPH

Starostka obce navrhuje: 

· Rozdělit projekt na 2 části – hala hasičské zbrojnice a zázemí pro technické služby.
· Pokusit se získat dotaci na halu hasičské zbrojnice z Programu „Dotace pro jednotky SDH obcí“ od MVČR – generálního ředitelství Hasičského záchranného sboru ČR. V případě úspěšné dotace z MVČR lze žádat i o dotaci z Libereckého kraje.
· Záměr výstavby haly hasičské zbrojnice konzultovala s některými členy SDH, konkrétně s p.  J. Čihákem, p. M. Čihákem, p. R. Píšou a p. Z. Novotným, kteří vyjádřili nesouhlas se stavbou z rozpočtu obce bez využití dotace.
V rámci diskuze vystoupila pí. I. Pourová:
· Podrobně se seznámila se schváleným Rozvojovým dokumentem obce, zveřejněným na web. stránkách obce, včetně výsledků dotazníkového šetření od občanů. Především se zajímala o preference občanů ve výstavbě (chodník, školka, hala pro technické zázemí …) a upozorňuje, že v Rozvojovém dokumentu obce není  prioritou ani výstavba haly  a bohužel ani hasičárny. 
· Bydlí zde 14 let a preferovala by výstavbu chodníku podél Minkovické.
Zastupitel T.  Wondrák:

· Pokud se pro projekt stavby haly rozhodlo 7 zastupitelů, které si občané zvolili, tak se nyní mohou vyjádřit, ale nemůžou s tím nic dělat.
· V obci bydlí 38 let  a výstavbu chodníku vidí také jako prioritu.

· Zastupitelé se na pracovní schůzce shodli, že obec je schopna pokračovat jak ve výstavbě haly č. 1, tak i v dalších projektech, jako je  projekt chodníku, projekt MŠ, nákup pozemku pro MŠ atd.
Pozn.: Tento bod zápisu byl opraven dne 13.5.2017 na základě připomínky zastupitele T.Wondráka.  

Starostka obce požaduje, aby zastupitel obce p. J.Kučera jako předkladatel návrhu na stavbu haly č.1 pro Hasiče a technické služby,  předložil návrh, jakým způsobem bude stavba v předpokládané hodnotě 10,3 mil. Kč financována, protože v rozpočtu obce pro rok 2017 bylo schváleno pouze 5,3 mil. Kč. Navíc upozorňuje zastupitele na to, že obec Šimonovice má ročně zhruba 2 mil. Kč na investice, a pokud zastupitelstvo rozhodne o stavbě haly č.1 a IS bez dotace, z vlastních prostředků, je ohrožena předpokládaná stavba chodníku podél Minkovické eventuálně Mateřské školky, protože i v případě, že na tyto projekty získáme dotaci, vždy je nutné mít finanční prostředky na vlastní podíl žadatele- tedy obce.  

Dále upozornila na novelu zákona o rozpočtových pravidlech  tzv.: rozpočtová brzda.  Obec si nesmí vzít větší úvěr než je 60 % příjmů - průměru posledních 4 let. Obec Šimonovice má roční příjmy cca 10.000.000 Kč, tedy nesmí si vzít úvěr větší než 6.000.000 Kč. Pokud ano – MF ČR zkrátí daně,  tzn. obec dostane méně financí do rozpočtu). 
K danému tématu se dále vyjádřili: 

J. Kučera:

- upozornil, že se nejedná o  Stavbu (haly č. 1 a inženýrských sítí) pro Hasiče a Technické služby (tak, jak starostka obce uvedla v Pozvánce č. 32 bod 6) , ale o Stavbu haly č. 1 pro technické zázemí

-  Hala č. 1 by sloužila pro technické služby a jako garážové stání techniky JSDHO 

- od začátku navrhoval Stavbu haly č. 1 a IS, následně zastupitelé, v rámci výběrového řízení, přidali další položky z Rekapitulace objektů stavby (výstavba komunikace a oplocení …) – z tohoto důvodu se částka na zadání výběrového řízení navýšila na celkovou výši Kč 10.375.250,-- 

- navrhuje investovat do výstavby Stavby haly č. 1 a IS částku cca Kč 5.500.000,--, tak, jak bylo odsouhlaseno v rozpočtu obce na rok 2017 a pokračovat se stavbou v dalších letech, k financování využít např. rezervu obce ve výši Kč 3.500.000,--a příjmy dalších let

- samostatná hasičská zbrojnice – upozornil na finanční náročnost stavby a projektu 

T. Wondrák:

- souhlasí s umožněním časového prostoru starostce obce k získání potřebných informací (prověření výstavby samostatných objektů haly hasičské zbrojnice a haly pro technické zázemí, konzultaci s projektantem a možností získání dotace a výstavbu haly hasičské zbojnice)

- upozornil, že OZ na svém minulém jednání schválilo zadat výběrové řízení na stavbu haly č. 1 a IS 

- upozornil na finanční náročnost výstavby a projektu samostatné hasičské zbrojnice

Ing. M. Komňacký

· v případě názvu projektu Samostatná hasičská zbrojnice – musí splňovat určité parametry – finanční náročnost stavby i projektu

· vznesl dotaz, zda budou do příštího jednání OZ předloženy potřebné informace, týkající se vyjádření projektanta, rozdělení objektů a využití dotace

Hlasování o zrušení bodu č. 12 z Usnesení č. 31 ze dne 06.02.2017, protože je v rozporu se Zákonem o veřejných zakázkách.
Výsledek hlasování: PRO 6 hlasů, PROTI 0 hlasů, ZDRŽEL SE 1 hlas (J. Kučera)

OZ schvaluje zrušení bodu č. 12 z Usnesení č. 31 ze dne 06.02.2017, protože je v rozporu se Zákonem o veřejných zakázkách.
Hlasování o umožnění časového prostoru starostce obce, do příštího jednání OZ tj. 03.04.2017, na:

· možnost prověření  výstavby samostatných objektů haly hasičské zbrojnice a haly pro technické zázemí
· možnost  získání dotace na výstavbu haly hasičské zbrojnice
· konzultaci s projektantem (možnost navázat na územní rozhodnutí a samostatná hala hasičské zbrojnice – finanční a časová náročnost).

Výsledek hlasování: PRO 5 hlasů, PROTI 0 hlasů, ZDRŽEL SE 2 hlasy (J. Kučera, T. Wondrák)
OZ schvaluje požadavek starostky na časový prostor, k získání potřebných informací, do příštího jednání OZ tj. 03.04.2017.
7. Žádost o příspěvek MŠ – Liberecká jazyková školka, o.p.s.
Starostka obce předkládá zastupitelům žádost paní M. Horváthové o příspěvek pro MŠ – Liberecká jazyková školka, o.p.s., Jabloňová 445, 460 01  Liberec 12, kterou navštěvuje její dcera. Paní Horváthová i její dcera jsou přihlášené k trvalému pobytu v naší obci a uvedená školka je registrována na MŠMT v Rejstříku škol a školských zařízení. Obě podmínky pro přidělení příspěvku – trvalý pobyt a registrace u MŠMT jsou splněny.

Hlasování o přidělení příspěvku pro MŠ – Liberecká jazyková školka o.p.s., Jabloňová 445, Liberec 12 ve výši Kč 6.500,--/1 dítě/šk. rok.
Výsledek hlasování: PRO 7 hlasů, PROTI 0 hlasů, ZDRŽEL SE 0 hlasů

OZ schvaluje přidělení příspěvku pro MŠ – Liberecká jazyková školka o.p.č., Jabloňová 445, Liberec 12 ve výši Kč 6.500,--/1 dítě/šk. rok.

8.  Různé

a) Zpráva  kontrolního výboru

Pan T. Wondrák přednesl zprávu Kontrolního výboru z kontroly, konané dne 25.01..2017 – viz. příloha zápisu. Na dnešním jednání OZ byly jednotlivé body z kontroly projednány.

OZ bere na vědomí Zprávu kontrolního výboru.

b) CETIN a.s. (ARANEA network) – p.p.č. 160/4 a 278/1  k.ú. Minkovice
Na minulém jednání OZ projednalo  Oznámení o plánované stavbě od společnosti ARANEA network, která jedná  v zastoupení společnosti CETIN a.s.. Jednalo se přiložení trubky HDPE40 o celkové délce cca 25 m na p.p.č. 160/4 a p.p.č. 278/1 k.ú. Minkovice  z důvodu modernizace sítě v rámci napojení stávajícího rozvaděče na optickou síť. 
Starostka obce zaslala na firmu ARANEA network žádost o doplnění informací – jaký význam bude mít stavba pro občany Šimonovic a jakou návaznost bude mít na celkový projekt v území. Jako odpověď přišlo Oznámení o vstupu na nemovitost – pozemek parc.č. 160/4 k.ú. Minkovice, a zahájení výkopových prací + výměna poškozeného stávajícího rozvaděče na nový rozvaděč. 
Závěr: Na firmu ARANEA network byl zaslán dopis, že obec Šimonovice nesouhlasí s postupem společnosti ARANEA network, s odůvodněním, že se jedná o novou stavbu, která nebyla řádně projednána a schválena vlastníkem pozemku – obcí Šimonovice, ani místně příslušným silničním správním úřadem – Obecním úřadem Šimonovice a nebyly stanoveny podmínky pro předmětnou stavbu. Společnost ARANEA network byla vyzvána k zahájení jednání, v opačném případě předá záležitost právnímu zástupci obce.
OZ bere na vědomí nové informace k plánované stavbě na p.p.č. 160/4 a 278/1 k.ú. Minkovice.

c) Zařazení místních komunikací

Starostka obce informuje zastupitele o:
· Uskutečněném místním šetření v ul. Západní (stavba garáže manželé Landovi) – za účasti Ing. L. Vránové, starostky obce, F. Marka a H. Recové ze stavebního úřadu MML a J. Kubr, zástupce stavebníků manželů Landových. Starostka obce uvedla do protokolu, že obec Šimonovice trvá na vydaném nesouhlasném Stanovisku z 05/2016.
· Ing. P. Rychetský, vedoucí odboru dopravy upozornil na povinnost zařazování místních komunikací do sítě místních komunikací formou Rozhodnutí. 
· Na základě upozornění obecní úřad Šimonovice vydal Rozhodnutí o zařazení místních komunikací do sítě místních komunikací.

· J. Kubr napsala stížnost a odvolala se proti vydanému Rozhodnutí na KULK., odbor dopravy.

· Ing. J. Čáp, vedoucí odboru dopravy KULK vyzval Obecní úřad Šimonovice k zaslání kompletní spisové dokumentace, týkající se stavby garáže v ul. Západní a upozornil na podjatost. Své vyjádření zašle písemně.
OZ bere na vědomí informace o zařazování místních komunikací.

d) Kolaudace ul. K Olympii a K Bříze 

Starostka obce informuje o termínu kolaudace komunikací K Olympii, K Bříze, který byl stanoven na pátek 10.03.2017.  
OZ bere na vědomí termín kolaudace komunikací K Olympii, K Bříze.

Konec jednání
22.10 hod.

Zapsala:

L. Husinecká

Ověřovatelé:

p. T. Wondrák



           p. Ing. M. Komňacký

     








 Ing. Leona Vránová 







               
        starostka obce Šimonovice
	
	Stránka 5 /7
	

	
	
	



